

驾驶战机立新功 喜报送家中

即墨为荣立二等功现役军人黄鹏家人送上喜报和奖励金

早报7月1日讯 近日,在欢天喜地的锣鼓声中,二等功的喜报热热闹闹地送到了飞行员黄鹏的家中。即墨区退役军人事务局、即墨区人民武装部和环秀街道办事处领导为家属送上了二等功喜报和奖励金。

黄鹏于2002年入伍,服役期间,立足本职、专攻精练、积极性高,先后获得嘉奖,荣立三等功。截至2024年6月,黄鹏连续安全飞行5000小时,无责任等级事故,荣立二等功一次。

座谈会上,即墨区有关部门领导向黄鹏的家人表示热烈祝贺,表示这份荣誉离不开黄鹏自身努力,同时也是家人全力支持的结果,感谢黄鹏家人为部队培养和输送了优秀人才,为即墨区赢得了荣誉。黄鹏的家人动情地说,“我们希望他不要牵挂家中,安心服役、再接再厉,用更好的成绩回报家乡父老。”

小小喜报是部队号角,召唤有志青年建功军营、报效祖国,营造了从军荣



即墨区有关部门领导向黄鹏的家人表示热烈祝贺。

耀、当兵光荣的浓厚氛围。记者了解到,近年来,即墨区退役军人事务局开展了军地联合为立功受奖的现役军人家庭送喜报、走访慰问军属等拥军优属活动。在春节“八一”建军节期间走访慰问现役军人家属、发放慰问品及慰问信,为未就业随军配偶发放地方生活补助金,为荣立军功的现役军人家庭发放奖励金,营造“一人立功,全家光荣”的优良氛围,让功臣之家享受荣光,不断提升军人军属的归属感、获得感和成就感,营造拥军优属的良好氛围,为国防建设凝聚更多的正能量。

截至目前,即墨区2024年度立功受奖的现役军人共293人,全区发放奖励金26.8万元。下一步,即墨区退役军人事务局将持续做好双拥工作,聚焦驻即墨部队官兵急难愁盼,健全军地互办实事工作机制,深化推动退役军人工作向备战打赢用力,服务国防和军队建设大局。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 刘兵 摄影报道)

国内首家护士护理集团落青

新红医护士护理集团成立大会在西海岸新区举行

早报7月1日讯 日前,以“护理新时代 智护展未来”为主题的山东省鲁卫护理研究中心第二届论坛暨新红医护士护理集团成立大会在西海岸新区举行。大会上不仅成立了国内首家护士护理集团——新红医护士护理集团,而且成功举办了山东护理精英创新高层论坛。

新红医护士护理集团由山东省鲁卫护理研究中心与上海新红医集团联合成立,旨在建立国内独有,以护理服务为

“中心”、融护理文化建设与人文护理于一体的新生态产业型医护服务体系,构建基于护理、各地护理团队多元协作的“健康服务一张网”,让有效健康服务直达每一个家庭。

护理精英高层论坛上,来自海内外

护理领域的专家学者从大会主题出发,着眼世界与中国护理、当今与未来护理、医院护理与社会护理对接等多个视角,分析了当前护士行业的机遇与挑战,研究了未来护理发展路径。

山东省鲁卫护理研究中心由青岛滨

海学院设立,是目前山东省唯一的护理研究机构。该中心也是青岛滨海学院立足医学教育,在设立医学院、附属医院之后,致力于提升学校健康社会服务力的又一尝试。中心始建于2015年6月,立足于全方位研究人的健康问题,业务主要涉及心理咨询培训、亚健康咨询保健、心身疗愈、心理疗愈和医护入社区服务,共创共建健康社会。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 刘志明 李伟)

200万元家电“双重补贴”来了

即墨区“2024山东消费促进年·家电惠工补贴”活动开始报名

早报7月1日讯 青岛市即墨区总工会联合山东省家用电器行业协会、即墨雅泰电器,将于7月6日至7月7日面向即墨区职工举办“2024山东消费促进年·家电惠工双重补贴”活动。

此次家电惠工活动筹措补贴款200万元,用于补贴即墨区报名职工购买空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨房电器等家电全品类产品。参加活动职工既可以享受青岛市政府家电以旧换新补贴,又能享受省家用电器行业协会家电惠工补贴。

本次家电补贴活动中,省家用电器行业协会在每样家电出厂价的基础上每台补贴300元至3000元,少量特殊商品按照出厂价销售;在省家用电器行业协会补贴的基础上,职工购买能够参与

以旧换新补贴的家电,在能够提供旧家电的情况下,再享受12%的政府以旧换新补贴(按照政府规定,每台家电最高以旧换新补贴额不超过1200元)。雅泰电器委派在青岛市中标的回收企业到顾客指定地点拆、拉旧机。

活动时间为2024年7月6日至7月7日(周六、周日)8:30-21:30,在即墨雅泰电器(即墨区流浩河二路16号)举行。想要参加活动的职工需要提前网上报名,在活动时间内到现场实地选购,之后无法享受补贴优惠。补贴活动

有两种报名方式,任选一种即可:一是通过“齐鲁惠工”APP在“活动”中报名。二是扫描右侧二维码,根据提示报名。报名时间从即日起,截止到7月6日8:00。不报名无法进场参加补贴活动。

7月6日、7日,已报名职工凭手机短信或电话通知到即墨雅泰电器现场选购(即墨区直补)。选购时,如报名职工本人不能到店,可委托家人持报名者手机确认短信进场购买。每名职工享受省家用电器行业协会资金补贴数量:手机2台,空调柜机1套,挂机3套,电视

2台,冰箱1台,洗衣机1台,厨房电器1套,洗地机1台,小家电3台,电脑1台,中央空调1套。此外,还可享受3台家电以旧换新补贴,一台旧家电对应一台新家电。空调、彩电、冰箱、冷柜、洗衣机(干衣机)这五类新旧家电还可互换;热水器、油烟机、打灶、空气净化器、净水机五类家电只能一一对应换,不局限品牌。青岛市全区域免费送货、上门安装,职工购买的电器在雅泰电器可免费寄存6个月。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 刘仁鹏)



扫码参与报名

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活